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Севдалин Иванов Мавров, съдия във Върховния касационен съд,
Наказателна колегия

Уважаеми Г-да,

С настоящата молба заявявам желанието си да участвам в изборите 
за Висш съдебен съвет, като изборен член от квотата на съдиите. 
Предлагам своята кандидатура, мотивиран от искрено желание да бъда 
полезен за издигане авторитета на Съдебната система, независимостта й, 
доверието в нея от страна на гражданите, институциите и международните 
ни партньори, за повишаване на професионализма на работещите в нея 
съдии и служители и за преодоляване на трудностите в провежданата 
реформа.

Професионалният ми път е свързан, както с професията на съдия, 
така и с административна работа. Последователно съм преминал през 
всички нива в съдебната система, работил съм в гр.София и в гр.Бургас. 
Винаги съм изпълнявал служебните си задължения добросъвестно, 
ръководейки се единствено от закона и вътрешното си убеждение, без да 
се поддавам на влияния и натиск. Старая се да спазвам етичните правила и 
да проявявам уважение към колегите и страните по делата. В съдебната 
система съм изпълнявал и административни функции -  бил съм 
председател на Първи районен съд и на наказателно отделение в



Софийски градски и съд. През 2001г. напуснах съда за период от около 
осем години, през който изпълнявах длъжността Главен секретар на 
Министерски съвет. Не съм бил политически ангажиран, доказателство за 
което е фактът, че съм заемал поста по време на различни правителства.

След явяване на конкурс през 2008г. бях избран за съдия във ВКС, 
какъвто съм и в момента.

Неотклонно се старая да обогатявам правните си познания, както и 
да ги предавам на по-младите колеги. Участвам в неправителствени 
организации -  „Прозрачност без граници" и „Българска асоциация по 
Международно право", в която съм председател на Контролния съвет. 
Обучавал съм студенти в Софийския университет и колеги в Центъра за 
обучение на магистрати.

Дългогодишният м и, богат и разностранен професионален опит ми
дава увереност, че ще посрещна успешно предизвикателството да 
участвам в администрирането на Съдебната система в България.

Гр.София, 07.04.2017Г, С уважение:

/С. Мавров/


